
KASEJOVICKÝ 

SOKOLSKÝ 

ZPRAVODAJ 

4.  května 2024 

 

20. kolo Okresního přeboru 
TJ Sokol Kasejovice – TJ Slavoj Dvorec, z.s. 

TJ Sokol Kasejovice: 11. místo, 21 bodů, skóre 32:46 

Tj Slavoj Dvorec: 7. místo, 24 bodů, skóre 60:65 
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Kasejovice - Zdemyslice 2:2 (1:0) 

 

Souboj sousedů v tabulce, týmů, které mají téměř nejméně 

nastřílených gólů v celé soutěži, to bylo utkání 18. kola. 

Do zápasu, který nás mohl posunout do horní poloviny 

tabulky jsme vstoupili velmi dobře. Po úvodním tlaku a 

nastřelené tyči přišel konečně gól z kopačky Lukáše Kopřivy, 

který ve 29. minutě napřáhl z poza vápna a prostřelil 

brankáře hostí – 1:0. 

Náš tým dominoval po celý první poločas a hosté nepouštěl k 

tomu, aby si byli schopni dát tři přihrávky za sebou. Do 

druhého poločasu jsme šli s tím, že přidáme druhý, třetí gól a 

dokráčíme si k poklidnému vítězství. Tento scénář se začal 

naplňovat, když se v pokutovém území nejlépe zorientoval 

Patrik Mašek – 2:0.   

Bohužel náš tlak a výborný herní projev tímto gólem skončil. 

Hráči jako by si byli vědomi herní převahy, projev hostů byl 

naprosto bez zájmu, byli odevzdaní a neškodní. I přes to naši 

hráči přestali hrát nátlakovou hru, začali nechávat soupeře 

pouštět do hry a přišel za to očekávaný trest. Po rohovém 

kopu a skrumáži si srazil míč za záda vlastního brankáře 

jeden z našich obránců 2:1. Tímto gólem naši hráči absolutně 

rezignovali na další útočné akce a nechávali hrát, z naprosto 

nepochopitelného důvodu, pouze hostující mužstvo.  

Tento vstřelený gól vlil hostím krev do žil a hrálo se již pouze 

na naší obrané polovině. Posledních 10 minut zápasu bylo 

čekaní na další branku v naší síti. V 92. minutě, poslední 

nastavené, děláme naprosto zbytečný netaktický nic neřešící 
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faul na polovině hřiště. Přišel dlouhý nákop do vápna, který 

jsme ještě dokázali odklidit na roh. Bohužel následoval trest, 

kdy odražený míč uklízí hostující hráč nekompromisně 

z první pod břevno naší brány, Svoboda bez šance – 2:2.  

Zazněl hvizd ukončující tento zápas, hráči i diváci po sobě 

nevěřícně koukají, jelikož jsme naprosto nepochopitelně 

ztratili 2 body se soupeřem, který tenhle bod ani nechtěl, 

jeden z nejhorších týmů, který se v letošní sezoně na našem 

hřišti objevil. Bohužel, i takový je fotbal, zápas, ze kterého si 

můžeme vzít pouze ponaučení do dalších bojů o lepší 

umístění. 

 

Svoboda 

Šilhavý., Chára, Pružinec P., Fiala D. 

Kopřiva, Mašek P., Peterka, Šmíd 

 Adamec Š., Adamec V.  

Střídající: Sedláček, Bouda, Jakubčík T., Taras 

 

 

Starý Smolivec - Kasejovice 1:2 (1:1) 

Další zápas náš tým zavedl na půdu největšího soupeře-

Starého Smolivce. Derby, jak známo nemá favorita a nejinak 

tomu bylo i tentokrát. 

Domácí na nic nečekali a hned ve čtvrté minutě zasadili svému 

rivalovi první ránu. Michal Tyrpekl se pěkně uvolnil na 

hranici vápna a prostřelil Michala Svobodu. 1:0. 
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Hostům chvíli trvalo dostat se do zápasu, ale přeci jenom 

začínali hrát i oni. V 15. minutě pak po centru z pravé strany 

a pár záhadných odrazech skončil míč v síti překvapeného 

brankáře Smolivce. Vyrovnáno. 

Hřiště se poté proměnilo spíše v bojiště a hrál se fotbal se 

spoustou soubojů a pramálo fotbalové krásy bylo k vidění. 

Sudí Adamec poté s úderem 45. minuty zadul do své píšťalky 

a poslal oba týmy do kabin za nerozhodného stavu. 

Druhou půli začali lépe Kasejovice a po rychlém kontru se ve 

vápně zjevil na jaře nepolapitelný Kuba Krejčí a svým třetím 

gólem poslal náš tým do vedení. 

Na obou týmech pak bylo znát, že fyzická kondice není jejich 

spojencem, ale úhlavním nepřítelem a hrál se pěší fotbal bez 

šancí. Hosté solidně bránili a domácí bezradně kombinovali 

odnikud nikam. 

Naši hráči pak špatně vyřešili několik přečíslení v závěru a v 

poslední vteřině utkání proti nim byl kopán roh. Všichni naši 

fanoušci si jistě vybavili poslední zápas a odvraceli zrak. 

Naštěstí tento roh nic vážného nepřinesl a Kasejovice tak v 

derby uhájili těsnou výhru. 

 

Svoboda 

Jakubčík V., Krejčí, Mašek J., Chára 

Šilhavý, Pružinec P., Šmíd, Fiala D. 

Fiala M., Kopřiva  

Střídající: Adamec V., Mašek P., Chára Z., Bouda 
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Následující zápasy mužů: 
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Poslední odehrané kolo 

 

 



4. května 2024 

6 
 

 

Tabulka po 19. kole 
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Mládežnické kategorie 

Krajská soutěž dorostu 
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Následující zápasy dorostu: 
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Tabulka po 19. kole 
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Nohejbal 

Kasejovice - Chrašťovice 6:0 

Sestava: Libor Kulík, David Kulík, Jakub Kulík, Martin Fiala, 

Martin Škyrta 

Na druhý letošní zápas přicestovali do Kasejovic Chrášťovice. 

Tohoto soupeře předcházela pověst outsiderů, ale 

trenér/kapitán Jakub Kulík nechtěl nechat nic náhodě a domácí 

hráče řádně připravil a namotivoval. 

Už od prvního zápasu bylo jasné, že domácí jsou nad síly 

hostujícího celku a svěřenci lodivoda Jakuba Kulíka si dokráčí 

pro pohodlné vítězství. 

Statečně bojující hosté nakonec odjeli bez jediného vítězného 

setu a domácí tak připsali první letošní body do tabulky. 

 

Kraselov - Kasejovice 6:0 

Sestava: Jakub Kulík, David Kulík, Zdeněk Vinter, Libor Kulík 

K tomuto zápasu se jen těžko něco píše. Z Plzeňského kraje 

jsme přeběhli na jih, abychom se vyhnuli střetům s 

extraligovými hráči, kteří pouze ničí tuto amatérskou soutěž a 

chodí si do ní zvýšit pošramocené sebevědomí po porážkách ve 

vyšší soutěži. 

Jaké to překvapení na náš tým čekalo, když v Kraselově potkalo 

dva takové staré známé z předchozí soutěže. 
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Utkání tak opět postrádalo jakýkoliv smysl a pouze stálo naše 

hráče projetou naftu a spoustu nervů. 

Šílené na celé této záležitosti je, že tito hráči jsou placeni, a to, 

aniž by měli s touto obcí cokoli společného. Placeni v soutěži, ze 

které se nepostupuje ani nesestupuje. Ještě šílenější je, že 

domácí místo aby hráli pro radost a žízeň jako ostatní, tak se 

spokojí s tím, že zápasům jen přihlíží v roli diváků a užívají si 

výhry, které vlastně nikam nevedou. 

Sportu jako takovému tak bylo zase jednou napliváno do tváře. 

Jediné, co v tomto zápase stojí za zmínku, je představení nové 

akvizice v našem kádru. Z Blatné k nám přišel Zdeněk Vinter, 

který nohejbal hraje jako doplňkový sport k hokejbalu v Blatné 

a jistě není neznámou pro místní sportovní fanoušky. 

 

Další zápasy: 

 

Kasejovice – Blatná 9.5. 2024  - 17:00 hod. 

Zahorčice - Kasejovice 14.5. 2024  - 17:00 hod. 

Třebohostice - Kasejovice  21.5. 2024  - 17:00 hod. 

 

 


